
 

 

ANNOUNCEMENTS 

+ Today, and next Sunday, September 

8th, we invite everyone for breakfast after 

Mass.  

+ On September 15th, there will be a 

second collection for the upkeep up 

seminaries, and for seminarians. Let us 

pray for vocations to the priesthood. 

Thank you for your donations. Coffee and 

pastries will be served after Mass 

+We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify 

the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date. 

+To learn more about our events, visit 

www.stephenchurch.org.  

HIRDETÉSEK  

+  Ma, Szentmise után nosztalgia reggelivel 

várjuk templomunk tagjait a Mindszenti 

teremben.  

+ Szeptember  8.- Szentmise után reg-

gelivel várjuk a kedves híveket.  

+ Szeptember  15. - második gyűjtés lesz a 

Szemináriumok javára. Imádkozzunk papi 

hivatásokért! Szentmise után sütéményt és 

kávét szolgálunk fel a kedves híveknek. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodában. 

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál.                      

+Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-

mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 

szán-dékát legalább 3 héttel az esemény 

előtt templomunk irodájában, vagy hívja a 

templomot. 

+Templomunk eseményeit megtekintheti a 

www.stephenchurch.org  

weboldalon. 
 

 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  

       Majd ismét magához szólította a népet, és így szólt: „Hallgassatok rám mindnyájan, 

és értsétek meg: Kívülről semmi sem kerülhet be az emberbe, ami beszennyezhetné. 

Hanem ami belőle származik, az teszi az embert tisztátalanná. Mert belülről, az ember 

szívéből származik minden gonosz gondolat, erkölcstelenség, lopás, gyilkosság, házasság-

törés, kapzsiság, rosszindulat, csalás, kicsapongás, irigység, káromlás, kevélység, léhaság. 

Ez a sok rossz mind belülről származik, és tisztátalanná teszi az embert.  

       Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 229, 229 5-6, 139, 140, 144, 306, 195.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR:   Uram, ki lakhat  

                        a te hajlékodban?                             

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2024 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

 SZEPTEMBER 1. - Évközi 22. Vasárnap  

22nd Sunday in Ordinary Time  

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
Sept 1 10:00AM Templomunk elhunyt lelkipásztoraiért  

Sept 8 10:00AM Dr. Gábor Adrianyi            Kismártoni Family  

PARISH  COLLECTIONS  

 August 25th: $ 2,261.00 
  Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyarul szeretne imádkozni, beszélgetni és kul-
turális hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 



 

 

KALKUTTAI SZENT TERÉZ  
      1910. augusztus 27-én született Skopjében, amely akkor az Osztrák-Magyar Mon-

archiához tartozott. Az írországi „Lorettói Boldogságos Szűz Mária Rend” tagjai közé 

lépett be, akiknek Indiában is volt missziós telepük. 1929-1946 között előkelő hindu 

leányokat tanított. Mélységes hite, valamint az a vágya, hogy valami nagyon szépet te-

gyen Istenért, arra késztette, hogy Kalkutta nyomornegyedében a szegények és a 

nyomorgók, a betegek és a haldoklók, az utcán csavargó és árva gyermekek szol-

gálatára szentelje életét. 1949-ben megalapította A Szeretet Misszionáriusai Rendjét, 

amelynek az a hivatása, hogy a keresztfára feszített, haldokló Jézus szomjúságát csil-

lapítsa a szegények legszegényebbjeinek a szolgálata által. 1979-ben Nobel-békedíjat 

kapott. 1997. szeptember 5-én, Kalkuttában halt meg. II. János Pál pápa 2003. október 

19-én avatta boldoggá Rómában. Ferenc pápa 2016. szeptember 4-én avatta szentté. 

Ünnep: szeptember 5.  

KALKUTTAI TERÉZ ANYA: IMA A BÉKÉÉRT  
       Te tudod, Uram, hogy nem törődöm a fegyverekkel. Egyetlen vágyam: a világnak 

békét hirdető eszközöd lenni. Mert tudom, ahol béke honol, a fegyverek fölöslegessé 

válnak. Ahol béke uralkodik, az emberek képesek egymást szeretni Úgy, ahogy te 

szereted őket. Adj békét, Uram, s tedd fölöslegessé a fegyvereket e csodálatos világ-

ban. Amen.  

KASSAI VÉRTANÚK - Szeptember 7.  

       Kőrösi Márk (horvát származású esztergomi kanonok), Pongrátz István (jezsuita), 

Grodecz Menyhért (lengyel származású jezsuita) a kassai várkapitány házában keres-

tek menedéket, amikor 1619-ben Bethlen Gábor vezére, Rákóczi György elfoglalta 

Kassát. A vad hajdúk mind-három papot katolikus hitük megtagadására akarták ké-

nyszeríteni. S mivel azok erre nem voltak hajlandók, iszonyú kínzá-sok közepette 

kivégezték őket szeptember 7-én. Nagyszombatban, az orsolyiták templomában van-

nak eltemetve. Szent X. Piusz pápa 1905-ben avatta őket boldoggá. II. János Pál pápa 

avatta őket szentté Kassán 1995. július 2-án.   

 

SZŰZ MÁRIA SZÜLETÉSE KISBOLDOGASSZONY – Szeptember 8.                                                            

      Mária szeplőtelen fogantatása után kilenc hónappal ünnepli az Egyház Mária 
születését, szeptember 8-án. Eredetileg a Szent Anna templom felszentelésének ünnepe 

volt. Van olyan vélemény, hogy Mária itt született, más vélemény szerint Názáretben. 

A legnagyobb titok hordozója volt Mária, a szövetség részese, Isten szolgálója, az em-

beriség édesanyja. Ünnepeljük együtt a Szent Szűz születésnapját, és kérjük az Úrtól, 

hogy megismerjük a Szűzanyát, mint aki igent mondott, és hallgató szerénységgel hor-

dozta azt, akinek minden szavát megőrizte: Jézust. A helyes Mária-tisztelet és a Krisz-
tus-központúság között nincs ellentét. A Szűzanya: út Krisztushoz.  

 

 

Évközi 22. vasárnap – Teremtésvédelmi világnap 
             OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből 

        Mózes ezt a beszédet intézte a néphez: „És most halld, Izrael, azokat a parancsokat 

és törvényeket, amelyeknek megtartására tanítalak, hogy éljetek és bevonulva elfoglal-

játok azt a földet, amelyet az Úr, atyáitok Istene ad nektek. Ahhoz, amit mondok, ne te-

gyetek hozzá semmit és ne is vegyetek el belőle, hanem tartsátok meg az Úr, a ti Istene-

tek parancsait, amelyeket adok nektek. Tartsátok szem előtt és kövessétek őket! 

       Így tesztek szert bölcsességre és okosságra azoknak a népeknek szemében, amelyek 

hallanak ezekről a törvényekről. Azt fogják mondani: Valóban bölcs és okos nép ez a 

nagy nemzet! Mert hát hol van olyan nagy nép, amelyhez istenei oly közel volnának, 

mint hozzánk az Úr, a mi Istenünk, valahányszor hozzá folyamodunk? És hol van még 

egy olyan nagy nép, amelyiknek oly tökéletes parancsai és szabályai volnának, mint ez 

az egész törvény, amelyet ma elétek tárok?” Ez az Isten igéje. 

                  SZENTLECKE Szent Jakab leveléből 

            Testvéreim! Minden jó adomány és minden ajándék felülről van, a világosság 

Atyjától száll alá, akiben nincs változás, és még árnyéka sincs a változásnak. Szabad 

akaratból hívott minket életre az igazság igéjével, hogy teremtményeinek mintegy az 

első termése legyünk. Fogadjátok ezért tanulékony lélekkel a belétek oltott tanítást, 

amely képes megmenteni lelketeket. A tanítást váltsátok tettekre, ne csak hallgassátok, 

mert különben magatokat csaljátok meg. Az Isten és az Atya szemében ez az igazi, tiszta 

vallásosság: Meglátogatni nyomorukban az árvákat és az özvegyeket, és tisztának ma-

radni a világtól. Ez az Isten igéje. 

             ALLELUJA 
      Mennyei Atyánk életre hívott bennünket az igazság igéje által, * a teremtett világ 

színe javának rendelt minket.  

            † EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből 

       Abban az időben összegyűltek Jézus köré a farizeusok és néhány írástudó Je-
ruzsálemből. Látták, hogy egyik-másik tanítványa tisztátalan, vagyis mosatlan, kézzel 

eszi a kenyeret. A farizeusok és általában a zsidók ugyanis nem esznek addig, amíg meg 

nem mossák a kezüket könyékig, így tartják meg az ősök hagyományait. És ha piacról 

jönnek, addig nem esznek, míg meg nem mosakszanak. S még sok más hagyományhoz 

is ragaszkodnak: így például a poharak, korsók, rézedények leöblítéséhez. 
       A farizeusok és írástudók tehát megkérdezték: „Miért nem követik tanítványaid az 

ősök hagyományait, miért étkeznek tisztátalan kézzel?” Ezt a választ adta nekik: 

„Képmutatók! Találóan jövendölt rólatok Izajás, amint írva van: »Ez a nép ajkával tisz-

tel engem, ám a szíve távol van tőlem. Hamisan tisztelnek, olyan tanokat tanítván, 

amelyek csak emberi parancsok.« Az Isten parancsait nem tartjátok meg, de az emberi 
hagyományokhoz ragaszkodtok.” 

 


